

打造贴心物业 巧解治理“千千结”

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)“我们小区的居民很多都是党员,他们加入物管会或业委会,成为业主和物业之间沟通的桥梁。有了他们的积极协调,居民遇到问题很快就能得到解决,物业的工作也做得十分到位,大家都觉得特好。”呼钢小区居民刘先生表示。

为了践行“以人民为中心”的发展理念,光明路街道办事处巴彦淖尔北路社区以服务群众、改善民生为出发点和落脚点,着力解决群众烦心事、操心事、揪心事,积极引导小区居民参与自治管理,推进独具特色的物业创建,让物业变得更加贴心,巧解治理“千千结”,推动小区居民生活环境不断优化、品质不断提高。

“在社区的组织协调下,由住建部门进行指导,各个小区陆续组建成立了业委会或物管会,并成功引进物业公司,打破线性管理模式,构建党组织领导下的结构性管理机制,推动多方联动,形成互联互通的社区治理网络,共同推动形成以社区党总支为核心,业委会、物业公司 and 社区党员群众共同参与、齐抓共管的物业服务“红

色队伍”大格局,用心用情解决好群众家门口的烦心事、难心事。”巴彦淖尔北路社区书记王丽飞表示。

昨日,记者了解到,巴彦淖尔北路社区发动居民党员、社区党员担任物管会成员,给无党员、无党组织的物业服务公司选派党建指导员,引导其向党组织积极靠拢,破解物业管理难题,把物业服务打造成基层党组织联系群众的纽带。社区党组织牵头组织“党员上门志愿帮”“物业服务下小区”“周末大扫除,共同动起来”等系列活动,提高居民参与社区治理、业主参与物业管理的积极性和主动性,用优质、便捷、暖心的服务,打通了彼此沟通联络的“中梗阻”,以“建设宜居家园”为目标,让小区治理有了色彩、有了温暖、有了活力,也真正让居民住得舒心、安心、放心。

社区里发生的可喜变化,让居民连连点赞。“下一步,我们将继续扎实推进‘红色物业’创建,推进党建引领促进物业服务提质增效,努力为社区居民提供更加有品质、更加贴



工作人员上门服务

心、务实的服务,持续让小区焕发活力,不断提升居民群众的获得感、幸福感、满足感。”王丽飞说。

改造排水管网 解决居民堵心事

呼和浩特晚报讯(记者 马妍)为有效解决居民诉求,给居民提供一个良好的生活环境,近日,新城区东风路街道办事处丽苑小区的排水管道进行了整体施工改造,困扰小区居民多年的堵心事终于彻底解决了。

5月7日上午,丽苑小区内有几名工人正在对地面进行挖掘,不远处一台小型挖掘机紧随其后,往更换完管网的沟内回填渣土。据了解,为了切实解决百姓的“操心事、烦心事、揪心事”,东风路街道办事处今年对问题突出的几个老旧

小区的地下管网和二次加压泵房进行改造,改造后惠及10个小区4105户8272人。

其中,丽苑小区因修建年代久远,17个楼栋的地下管网和一些基础设施均存在不同程度的损坏,已经严重影响居民的日常生活。今年年初,东风路街道办事处积极争取到民生实事项目经费,对小区地下管网进行更换。完工后可以惠及小区居民2500户5000人,能够有效提升小区居民的环境生活质量,增强居民的幸福感和

“以前一到下雨天,生活污水就混着雨水一

起流到小区院里,都没地方下脚。现在雨水管网和污水管网分流,污水横流的现象得到彻底解决,不再对周边环境造成影响,我们真的太高兴了。”丽苑小区居民曾刚对此次改造赞不绝口。

排水管网是重要的城市基础设施之一,是城市肌体中的“静脉”。东风路街道办事处副主任云瑞介绍,接下来,他们将坚持不懈地推进民生实施项目,做到“民有所呼,我有所应”,为老百姓办实事办好事。

电力保障 护航春耕

——清水河供电公司开展春耕用电保障工作

当前,正值春耕春灌的关键时期,为确保春耕春灌顺利进行,近日,清水河供电公司组织各供电所和青年志愿者对所辖区域内的变压器及附属设备等进行检查,开展春耕用电保障上门服务活动。

据悉,该公司早谋划、早启动、早安排、早部署,详细制定了春耕保电方案,提早准备保电物资,力保春耕生产用电无障碍。同时,组织6个供电所对全县农用高低压线路及变压器进行全方位巡视检查维修,重点对用于春灌的机井用电计量装置、线路等进行全面检查,发现问题立即整改,全方位保证春灌期间的用电安全,做到安全隐患不留死角。与此同时,青年志愿者们

深入到田间地头,手把手指导农户安全用电,帮助农户调试灌溉用电装置,指导农民正确安全地使用农业用电设备,向农民宣传安全用电、节约用电、合法用电等知识,确保不因用电问题影响农民春耕。

接下来,清水河供电公司将持续关注农用变压器运行及用电负荷情况,随时受理春耕用电业务,加强值班和抢修服务,随时随地为农户用电排忧解难,让农户足不出户就可以享受省心、省时、省力的便捷用电服务。

(梁桓 刘炳仪)



青城

供电

加装电梯遇难题 社区调解促和谐

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)随着社会老龄化趋势的加剧,老旧小区完善基础设施,加装电梯便逐渐成为焦点,推进既有住宅加装电梯是进一步完善住宅使用功能,提高居住品质,方便居民生活的重要措施。

5月9日,群英社区辖区内电梯加装实施过程中,由于施工周期问题,引发小区居民矛盾纠纷。针对加装电梯矛盾纠纷,群英社区的工作人员认真倾听各方声音,积极搭建沟通平台,深入了解引发矛盾纠纷的具体原因,社区协同相关技术部门从专业的角度为业主阐明加装电梯的技术文件,引导利益双方理性表达个人诉求,妥善解决矛盾纠纷。

群英社区始终把实现好、维护好、发展好业主居民根本利益作为工作的出发点和落脚点,紧紧抓住群众最关心最直接最现实的利益问题,通过参与基层治理工作,充分发挥了社区居委会社情民意的情报员、矛盾纠纷的调解员、人民利益的维护员作用,以实际行动着力解决好人民群众“急难愁盼”问题。

内蒙古电力信通公司举行全国防灾减灾日专题活动

5月12日是我国第15个全国防灾减灾日。近日,内蒙古电力信通公司举行“防范灾害风险 护航高质量发展”专题活动,活动包括理论学习和现场演练两部分。

在理论学习环节,该公司员工围绕全国防灾减灾日的背景、相关工作和安全知识展开讲解,针对台风、海啸、地震、暴雨、洪水、雷雨、泥石流等自然灾害和家庭常见遇险内容进行了紧急避险知识普及,引导大家在面临以上环境时冷静、

科学对待,最大限度降低对自身的伤害;现场演练环节,为面对即将到来的夏季汛期,模拟生产调度大楼弱电井渗水情景,各应对处置小组在最短时间内使用相关防洪防汛工器具完成室外井口防水处理和室内弱电井积水清除工作,并完成设备的运行检查工作,圆满完成了此次防洪防汛应急演练活动。

(于斌 裴俊华)

电力看台